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AMTLICHE NACHRICHTEN 
ÖFFENTLICHE GEMEINDERATSSITZUNG 
 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Donnerstag, den 24. Januar 2019,  
um 19.00 Uhr, im Rathaus, Sitzungssaal, statt. 
        Gemeindeamt  

Aicha vorm Wald 
 

-  -  - 
 
SPERRUNG DER TURNHALLE 
 
Die Turnhalle ist am Mittwoch, 23. Januar 2019 wegen Wartungsarbeiten ganztägig 
für jegliche Benützung   g e s p e r r t . 
 
Wir bitten um Beachtung! 

Gemeindeamt 
        Aicha vorm Wald 

-  -  - 
 

 
TERMINPLANUNG DER ÖRTLICHEN VEREINE 
 
Alle örtlichen Vereine werden dringend ersucht, sobald wie möglich ihre 
anberaumten Veranstaltungen für das gesamte Jahr 2019 bei der 
Gemeindeverwaltung zwecks Erstellung eines Veranstaltungskalenders zu melden. 
Anzugeben ist auch Datum und Uhrzeit. 
 
Dies ist erforderlich, um Terminüberschneidungen zu vermeiden. 
 

Gemeindeamt 
Aicha vorm Wald 

-  -  - 
 

BROSCHÜRE „WALDgeist“ 
 
Die Info-Broschüre „WALDgeist“ für Mitte Januar – Februar – März 2019 mit 
Besuchereinrichtungen, Ausflugszielen, Veranstaltungskalender sowie Gastroführer,  
kann ab sofort kostenlos im Rathaus abgeholt werden. 

Gemeindeamt 
Aicha vorm Wald 
 

-  -  - 
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„Auf Weihnacht´n zua“ in  der Schulaula Aicha vorm Wald  
 
In der vollbesetzten Schulaula in Aicha vorm Wald fand traditionell das vorweihnachtliche Konzert  
„Auf Weihnacht’n zua“ statt. Zweigstellenlleiter Damir Bedrina begrüßte die Gäste, darunter Bürgermeister Georg 
Hatzesberger und Rektorin Caroline Kotz. Er dankte dem Förderverein der Musikschule Aicha vorm Wald der 
immer bereit ist, so auch heuer wieder, sich bei Veranstaltungen der Musikschule ehrenamtlich einzubringen. 
Die selbstgebackenen Plätzchen die der Förderverein kostenlos anbietet, sind immer ein Renner. 
 
"Leuchte weit, freut euch auf die Weihnachtszeit" hieß das Lied mit dem die Mädels des Vokalensembles:  Lena 
Bürgermeister, Lisa Feuchtinger, Emilia Hofmann, Jasmin Rimböck und Lea Sterner, begleitet am Klavier durch 
ihren Lehrer Bedrina die Anwesenden auf "Weihnacht´n zua" in Aicha vorm Wald einstimmten. 
 
Bürgermeister Hatzesberger ist begeistert von der Arbeit der Musikschule vor Ort und dankte u.a. den Eltern für 
ihre Mühe und die Musikförderung der Kinder. Es ist immer toll, die kleinen Künstler zu hören, weil es so schön 
in der Gmoa "singt und klingt". Sein Dank gilt auch  dem Förderverein unter ihrem rührigen Vorsitzenden 
Joachim Ossyssek.  
 
Weitere mitwirkende kleine Künstler mit der Gitarre: Sorias Khalaf, Johannes Bürgermeister, Jonas Öller, 
Riccarda Selwitschka und Gitarrentrio Lisa Feuchtinger, Jasmin Rimböck und Jonas Kölbl, unter Leitung von 
Sabine Binder. 
 
Mona Mauer und Noah Komorowsky, Klavierduo unter Leitung von Dr. Stefan Pontz. 
 
Blockflötenensemble unter Leitung von Barbara Walter: Nepomuk Hafner, Emilia Hofmann, Luisa Kaack, Sarina 
Kauschinger, Eva Peter, Lea Sterner und ihre Querflötenschülerinnen: Jana Ellenbach und Andrea Stemp. 
 
Jonas Söllner mit Keyboard, Paul Gell, Akkordeon, Victoria Gsottberger, alles Schüler von Damir Bedrina. 
 
Viele nahmen die Einladung des Fördervereins der Musikschule Aicha vorm Wald nach der Veranstaltung an 
und blieben noch eine Weile in angenehmer Atmosphäre zusammen und ließen den Abend bei netten 
Gesprächen ausklingen. 
 
Damir Bedrina 
Zweigstellenleiter der Kreismusikschule Passau  
in Aicha vorm Wald 
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